

Из древних чудесных камней сложите ступени грядущего. Н.К. Рерих

Приезжая в первый раз в тот или иной город, каждый из нас знакомство с ним начинает сего архитектуры. Мы осматриваем улицы, площади, отдельные здания. Именно они прежде всего говорят нам о характере и облике города, его архитектурных особенностях, ведь архитектура — это способность человека закреплять в материальных формах чувство эпохи.

ЗАДАНИЯ



1. Сфотографируй понравившееся тебе архитектурное сооружение своего города (другого города, в котором ты бывал (-a)) и размести здесь фотографию.



2.Чем привлекательно, чем запоминается это архитектурное сооружение?

Мне очень понравилась скульптурная композиция Бурлаки на Волге. Она произвела на меня очень большое впечатление. Я узнала, что скульптурная группа создана по мотивам одноименной картины И. Репина. Композицию установили на набережной в городе Самаре в 2014 году в день 170-летия со дня рождения живописца.

Скульптура представляет собой практически полную копию полотна (она даже «одета» в картинную раму), только теперь зритель сможет рассмотреть объемные фигуры бурлаков со всех сторон. Автором произведения выступил самарский ваятель Н. Куклев.